



УКРАЇНА
Бурштинська міська рада
Івано-Франківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від 19.01.2023

м. Бурштин

№ 7

Про внесення змін в склад експертної комісії з питань віднесення інформації до Переліку категорій відомостей, що становлять службову інформацію, якій присвоюється гриф «Для службового користування»

У зв'язку із кадровими змінами, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 року № 736 «Про затвердження Типової інструкції про порядок ведення, обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, та з метою вдосконалення форм і методів роботи з документами, що містять службову інформацію», керуючись статтями 42,59,73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Внести зміни в п. 1 розпорядження міського голови від 14.04.2021 № 197 «Про експертну комісію з питань віднесення інформації до Переліку категорій відомостей, що становлять службову інформацію, якій присвоюється гриф «Для службового користування»:

- вивести із складу експертної комісії з питань віднесення інформації до Переліку категорій відомостей, що становлять службову інформацію, якій присвоюється гриф «Для службового користування»: Стаська Ростислава Богдановича - першого заступника міського голови; Іваськевича Олександра Васильовича – головного спеціаліста з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту; Андрухів Іванну Русланівну - провідного спеціаліста сектору кадрової роботи.

- ввести в склад експертної комісії з питань віднесення інформації до Переліку категорій відомостей, що становлять службову інформацію, якій присвоюється гриф «Для службового користування»: Чуйка Володимира Тарасовича – заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, Яцинович Мар'яну Сергіївну - головного спеціаліста з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту; Ігоніну Зоряну Михайлівну – головного спеціаліста відділу кадрової роботи та військового обліку.

3. Координацію роботи щодо виконання даного розпорядження покласти на загальний відділ виконавчого комітету міської ради (Марія Яцик).

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Василь АНДРІЄШИН